



Mrs. Vickie B. Turner, बोर्ड अध्यक्ष
 श्री. Dijion DaCosta, उपाध्यक्ष
 सुश्री Anna Hill
 श्री Marshall D. Orson
 सुश्री Deirdre Pierce
 सुश्री Allyson Gevertz
 डा. Joyce Morley

सुश्री Cheryl Watson-Harris, सुपरिवेक्षक

आदरणीय DeKalb काउण्टी विद्यालय परिवार,

म एक वर्ष टाढा रहेपछि हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई हाम्रो विद्यालय घरहरूमा भोलि बिहान प्रत्यक्ष अध्ययनको लागि पुनः स्वागत गर्न उत्साहित छु। म यस विद्यालय वर्षको बारे, दुवै हाम्रा विद्यार्थीहरू विद्यालयमा पुनः प्रवेश गर्नुका साथसाथै ती भर्चुअल सेटिङमा रहनेहरूका लागि उत्सुक छु। COVID-19 का चुनौतीहरू बावजूद, मेरो कर्मचारी र म हाम्रा विद्यार्थी र उनीहरूका परिवारहरूको लागि सफल र उच्च गुणस्तरको शैक्षिक अनुभव उपलब्ध गराउन प्रतिबद्ध छौं।

शिक्षा विकसित भइरहेको हुँदा र अध्ययनलाई पुनः अगाडि ल्याइदैं गर्दा, हामीले सुरक्षालाई हाम्रो पहिलो प्राथमिकता बनाउन जारी राखेछौं। फेरि पनि, हाम्रा विद्यार्थीहरूले हाम्रो विद्यालय समुदाय सुरक्षित छ भनी सुनिश्चित गर्नको लागि रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम केन्द्रहरू (CDC) द्वारा उल्लिखित न्यूनिकरणका रणनीतिहरू पालना गर्ने कुरा विवेचनात्मक छ। कृपया हामीले भौतिक रूपमा दूरी कायम राखेदेखि हात धुनेसम्म [DCSD लाई कसरी सुरक्षित](#) राखेका छौं भन्ने बारे यहाँ पढ्नुहोस्। यो जानकारी अन्य स्रोतहरू र अनुवादहरूको साथमा हाम्रो [पुनः सञ्चार पृष्ठ](#) मा पनि फेला पार्न सकिन्छ। विद्यालयहरूमा अनिवार्य रहेको मास्क लगाउने जस्ता COVID-19 सँग सम्बन्धित सुरक्षा प्रोटोकलहरू पालना गर्न हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई प्रोत्साहन गर्नुभएकोमा र आफ्नो बच्चाले ठीक महसुस नगर्दा उनीहरूलाई घरमै राख्नुभएकोमा तपाईंलाई धन्यवाद छ।

हाम्रा परिवार र विद्यार्थीहरू बीचको सम्बन्ध बलियो बनाउनाले विद्यार्थीको कार्यसम्पादन र शैक्षिक वृद्धि सुनिश्चित हुन्छ। हाम्रा केही विद्यार्थीहरूले महामारीको अवधिमा अध्ययनमा क्षति अनुभव गरेका छन् र DCSD ले हाम्रा सबै विद्यार्थीहरूलाई शैक्षिक र सामाजिक रूपमा विकसित हुन अनुमति दिने उपलब्धिका अन्तरहरूलाई सम्बोधन गर्न प्रतिबद्ध छ। कृपया तपाईंको बच्चाले महामारीको अवधिमा अनुभव गर्नुभएको हुनसक्ने शैक्षिक वा सामाजिक-भावनात्मक कुनै पनि चुनौतीसँग सम्बन्धित सहायताको लागि आफ्नो बच्चाको विद्यालयसँग जोडिनुहोस्।

म प्रत्येक दिन आफ्नो बच्चा र हाम्रो विद्यालय समुदायको जीवनमा परिवर्तन ल्याउने परिवारहरूप्रति एकदमै आभारी छु। एकसाथ मिलेर, हामी जिल्लाको रूपमा बढ्न जारी राखेछौं र हाम्रा विद्यार्थीहरू उचाइमा पुग्नेछन् भन्ने कुरामा म विश्वस्त छु।

भवदीय,

Mrs. Cheryl Watson-Harris